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ПРОТОКОЛ №8 
засідання приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 
від 21 березня 2025 року 

 
Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., 

Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г., 
Гедулян С. І. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Щодо зміни джерела фінансування навчання. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: щодо зміни джерела фінансування навчання. 
 
Суханов В. Г. – директор НН архітектурно-художнього інституту 

доповів: 
1.1. Надійшла заява Поліновської Анастасії Володимирівни, 

студентки групи ОМ-218 НН архітектурно-художнього інституту денної 
форми здобуття ступеня вищої освіти бакалавра за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація освітньої програми підготовки Образотворче 
мистецтво, з проханням перевести її на навчання до НН архітектурно-
художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої освіти 
бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 023 Образотворче 
мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація освітньої програми 
підготовки Образотворче мистецтво на вакантне місце державного 
замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2023 року у зв’язку 
з важким матеріальним становищем та наявністю в складі сім’ї дитини з 
інвалідністю до 18 років. До заяви додано копію посвідчення законного 
представника дитини з інвалідністю Поліновської К. О., мати Поліновської 
А. В. 

ВИРІШИЛИ: у зв’язку з наявністю вакантних місць державного 
замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2023 року інших 
спеціальностей та у звязку з відсутністю на відповідному році навчання 
непереведених здобувачів вищої освіти, які мають спеціальні умови, 
направити запит до Директорату вищої, фахової передвищої освіти з 
проханням дозволити перерозподілити наявні вакантні місця державного 
замовлення інших спеціальностей та, в разі отримання такого дозволу, 
Поліновську Анастасію Володимирівну, студентку групи ОМ-218 НН 
архітектурно художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої 
освіти бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб спеціальності 
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022 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація освітньої 
програми підготовки Образотворче мистецтво, перевести на навчання до НН 
архітектурно художнього інституту денної форми здобуття ступеня вищої 
освіти бакалавра за кошти державного бюджету спеціальності 023 
Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація освітньої 
програми підготовки Образотворче мистецтво на наявне вакантне місце 
державного замовлення обсягів державного замовлення відповідного 2023 
року у зв’язку з важким матеріальним становищем та наявністю в складі 
сім’ї дитини з інвалідністю до 18 років. 

 
 

 

Голова  
Приймальної комісії                                                     Анатолій КОВРОВ 
 
 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії                                                     Сергій ГЕДУЛЯН 


